

## 圣施礼华代祷奇蹟

这是一项奇蹟，我深信这一定是圣施礼华代祷的奇蹟！同时，这奇蹟使我的信念更坚定不疑

2009年6月8日

（里马，秘鲁）力卡度•艾古达奴回忆当时在滂沱大雨，冰雹交加的夜晚，他所体验到圣施礼华代祷的力量！当天，他从里马出发，开了六小时的行程後，在行经卡路达巴斯高(秘鲁最高的城市之一，约海拔4380米)的银鑛场时遇险...

\*\*\*\*\*

我当时因公驾车从里马沿公路往 Huanuco，行约七小时的车程。当我驶经卡路达巴斯高的那天晚上天空黑暗无比，天气异常恶劣，大雨挟著冰雹下个不停，而且天候十分寒冷，但我也无法找到一处可将车停下暂避风雨的地方。

当我驶经一个急弯时，遇到了土石流，挟著急速的水流和残断的枝叶，路面泥泞不堪，我煞了车，但又不能将它掉头，只得蹒跚前进，想开到一处看似稳固的地方，车子却被困住，动弹不得，怎样也无法启动。我眼巴巴的环视那骇人的雨势和一片漆黑的四周，心中担忧徬徨不已！

荒郊野外，四下无人，我根本不可能借到绳索把车拖出重围，於是我比平日更殷切地祈求，并请施礼华蒙席为我代祷。

就在那时，四周漆黑几乎没有一丝微光下，出现了一位外表平凡的仁兄，向我挥手示意，我设法向他的方向推进，他给我一条铁鍊，我们不顾高及腰间的泥泞和冒着滑下悬崖的危险，合力将铁鍊鉤在我的车底。

## 我不断地祈祷！

这仁兄拖著铁鍊，扣到一辆不知从那裏来的货车，拖出我深陷泥泞中的车子，也将我从极度徬徨的无助中释放出来！向他表示我的感谢之意後，我继续开着毁损不堪的车艰辛地前进。

第二天早上，我将那损坏了的车送修。

两天後雨势停了，我沿原路返回里马，我停在山泥倾泻区域，看见一辆毁损不堪的汽车，围观的人都说道：「没有人能够捱过那天晚上！」

我告诉他们，我全靠一位善心的货车司机的帮助，才能侥倖通过。他们却

回答道：「先生，那是不可能发生的！没有一个人能够捱得过去，而且道路仍未打通，他们现在正在掘开另一条通道呢。」

但我确实是在一位仁兄的帮助下而通过的！他从那裏来？他究竟是谁？这一定是圣施礼华代祷的奇蹟，我的信念更坚定不移！

力卡度•艾古达奴

2009年1月12日

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/article-99/](https://opusdei.org/zhs/article/article-99/) (2026年1月12日)